

Sponsoring-Modelle 2025

Auftritt auf der Donatorenliste

Bei Ihrem Beitrag ab CHF 100:

Ihr Name/Firmenname wird auf der Donatorenliste vor Ort beim Infostand aufgeführt

Auftritt auf der Dorffest-Homepage www.dorffäscht.com

Bei Ihrem Beitrag ab CHF 200:

- Ihr Name/Firmenname wird auf der Homepage aufgeführt
- Ihr Name/Firmenname wird auf der Donatorenliste vor Ort beim Infostand aufgeführt
- Einladung zum Sponsoren-Apéro

Auftritt mit Firmenlogo auf dem Fest-Flyer und der Dorffest-Homepage

Bei Ihrem Beitrag ab CHF 500:

- Ihr Firmenlogo wird auf dem Fest-Flyer, welcher auch im Kurier erscheint, aufgeführt
- Ihr Firmenlogo wird auf der Homepage aufgeführt
- Wiederkehrende Publikation der Sponsoren im Hauptzelt
- Einladung zum Sponsoren-Apéro

Auftritt mit Bandenwerbung auf dem Festgelände

Bei Ihrem Beitrag ab CHF 800:

- Bandenwerbung auf dem Festgelände
- Ihr Firmenlogo wird auf dem Fest-Flyer, welcher auch im Kurier erscheint, aufgeführt
- Ihr Firmenlogo wird auf der Homepage aufgeführt
- Wiederkehrende Publikation der Sponsoren im Hauptzelt
- Einladung zum Sponsoren-Apéro

Individueller Auftritt auf dem Festgelände (Hauptsponsor)

Bei Ihrem Beitrag ab CHF 1'500:

- Bandenwerbung auf dem Festgelände, zusätzlich wird auf Sie als Hauptsponsor hingewiesen
- Ihr Firmenlogo wird auf dem Fest-Flyer, welcher auch im Kurier erscheint, aufgeführt
- Ihr Firmenlogo wird auf der Homepage aufgeführt
- Wiederkehrende Publikation der Sponsoren im Hauptzelt
- Einladung zum Sponsoren-Apéro

Finanzierung / Mitfinanzierung von Bands

Zusätzlich besteht die Möglichkeit, das Sponsoring für eine Band oder die Mitfinanzierung einer Band zu übernehmen. Während des Auftritts der Band wird Ihre Werbung im Festzelt gut sichtbar sein.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Ihre Ansprechperson ist Doris Betz-Moser, Tel. 076 392 11 15, dorisana@sunrise.ch.

Finanzierung in einer anderen Form

Gerne können auch diverse Attraktionen oder Infrastrukturen mitfinanziert werden, d. h. der gespendete Beitrag wird einer bestimmten Aktion oder einem bestimmten Thema gewidmet.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Ihre Ansprechperson ist Doris Betz-Moser, Tel. 076 392 11 15, dorisana@sunrise.ch.